

Інформація щодо запровадження карантинного режиму

по амброзії полинолистій

Станом на 17.09.2021



Запроваджено карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia* L.) у Волинській області, на території смт Стара Вижівка, Ковельського району, на загальній площі **1165,2483 га**, відповідно до Розпорядження Ковельської районної державної адміністрації від 16.09.2021 № 187.

Фітосанітарні заходи з метою локалізації і ліквідації вогнищ карантинних організмів – амброзії полинолистої, затверджені Розпорядженням № 187.

Джерело фото: <https://gd.eppo.int/taxon/AMBEL/photos>

<https://www.eurekalert.org/multimedia/635355>



КОВЕЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16 вересня 2021 року

м. Ковель

№ 187

Про запровадження карантинного режиму
по амброзії полинолистій

Відповідно до статей 6, 13, 31, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання в.о. головного державного фітосанітарного інспектора – в.о. начальника управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби у Волинській області та у зв'язку із виявленням на території смт Стара Вижівка загальною площею 1165,2483 га регульованого шкідливого організму – амброзія полинолиста (*Ambrosia artemisiifolia*), що підтверджується висновком фітосанітарної експертизи від 15.09.2021 року № ФЛ 03/005730-В та з метою запобігання розповсюдження і своєчасної локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій (*Ambrosia artemisiifolia*) в межах смт Стара Вижівка загальною площею 1165,2483 га.

2. Затвердити заходи щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої в межах смт Стара Вижівка, згідно з додатком.

3. Відділу організаційної, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату районної державної адміністрації (Світлана Очеретяна) протягом доби з дня видання розпорядження забезпечити його оприлюднення на веб-сайті райдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Романа Кульцмана.

Голова

Ірина Хайдукова 096 5691408

Ольга ЧЕРЕН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
райдержадміністрації

16.09.2021 № 187

Заходи

щодо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолиста
в межах смт Стара Вижівка

№ з/п	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5
1.	Локалізаційно - ліквідаційні	<p>1. У виявленому вогнищі на 1165,2483 га здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - систематичне обстеження території карантинної зони; - інспектування та фітосанітарну експертизу (аналізи) підозрілих рослин; - контроль за проведенням локалізації та ліквідації карантинного організму. <p>2. У випадку виявлення амброзії полиноистої на площі, де запроваджено карантинний режим (в період вегетації) здійснювати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - знищення вогнищ амброзії полиноистої до цвітіння; низьке шкошування, висапування, виривання з корінням рослин амброзії; - знищення вогнищ амброзії. 	<p>Двічі на рік протягом карантинного періоду</p> <p>Постійно протягом карантинного періоду</p>	<p>Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області</p> <p>Виконавчий комітет Старовижівської селищної ради, землевласники та землекористувачі, суб'єкти господарювання, що розміщені на території, де запроваджено карантинний режим</p>

2. Інформування	1. Оприлюднення в офіційних друкованих виданнях рішення (розпорядження) про запровадження карантинного режиму.	Протягом доби	Відділ організаційної, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації
	2. Висвітлення інформації про амброзію полинолисту заходи боротьби з нею в ЗМІ (веб-сайти, газети, та ін.) та шляхом розповсюдження інформаційних матеріалів (листівок, плакатів та ін.).	Протягом карантинного періоду	Головне управління Держпродспоживслужби у Волинській області, відділ організаційної, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації
	3. Надання офіційної інформації Головному управлінню Держпродспоживслужби у Волинській області про хід виконання заходів щодо локалізації та ліквідації вогнища амброзії полинолистої.	До 05 липня та до 05 грудня впродовж дії розпорядження	Управління регіонального розвитку райдержадміністрації